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‘Aoxnon 3.1 Ta onueio P, Q, R xou S Pploxovian oe ula eudela, ye auty| tn Sdtoly.

Ov anootdoelg uetalld Toug ebvan 4, 2 xou 3, avtiotoyo. Troloyiote Toug hdyoug _((];}s%)) xou
(PS)
(5Q)"

Arndvtnon - Yrnodeln.
(PS

’S) 9

(5Q) 5°

‘Aoxnomn 3.2 BOewpolue tplywvo ABC xau onueio X 670 eowtepd tou Terywvou. Ot
AX, BX xon CX téuvouy Ti¢ anévavtt mhevpés ota onuela P, Q o R avtioTouya.
Yyeddote 1o Tplywvo ABC xa o onueion X, P, @, R.

Edv AR=1, RB =2, BP =3, CQ = 2 xax QA = 2, unoloyicte 10 yfixog tou PC.

‘Aoxnon 3.3 Oewpolye tpiywvo ABC xar onueio X tétowo wote n BX téuvel v AC
oe onuelo () 070 cowTtepnd Tou Do TARATOE AC xon Tou dracThAuatog BX. Ot AX xou CX
TEUVOUY TIC TPOEXTACEL TWV ATEVAYVTL TAEUp®Y oTa ornuela P xou R avtioTtorya. Anhady to
X Peloxeton 610 ywpio mou opileton amd uio TAEUPA XAt TIC TPOEXTACEL 500 GAAWY TAELEMY.
Yyeduote to Tplywvo ABC xau ta onueia X, P, @), R.

Edv AR=1, AB =3, PC =1, CQ = 2 xa QA = 2, unoloylote t0 uixoc tou BC.

‘Acxnor 3.4 Ocwpolyue tplywvo ABC xou onucio X tétowo vote n AX téuvel tnv BC oe
onueto P 610 ecwtepind tou dtacthuatog BC. Ot BX xou CX TéUvouv Ti¢ TROEXTAOELS TWV
amévavTt TAeUp®Y oo onueia Q xon R avtictoya. Anhadh to X Ppioxetoan 670 cowtepnd
NG XATA X0pUPT| YWVIAG UETAED TWV TPOEXTACEWY BUO TAELPGV.

Yyeodote 1o Telywvo ABC xa o onueion X, P, @, R.

Eév % = % ol % = —7, unohoylote T0 AGYO %.

‘Aoxnon 3.5 Ouxopugéc Tou tpiydvou ABC eivar A= (=1, 1), B: (2, =1) xa C': (3, 2).
To onuela P : (%, 1D, Q: (2, ) xou R(%, —%) peloxovton otic mhevpée BC, CA xaw AB

) 4
avtio oo
o. Beette toug Aoyoug otoug omofoug ta P, @ xou R Songoty Ti¢ TAEURES TOU TRLYOVOU.
B". Ekéyite €dv ot evleiec AP, BQ xaw CR mepvoly and To dlo onpelo.

‘Aoxnomn 3.6 Oewpolye tplywvo ABC xou euleia € 1 omola téuvel tic mhevpés AB, AC
ota onuelo B xan @ avticTorya, xou Ty tpoexTact tng tAcupdc BC oto oruelo P.



Yyeodote 1o Telywvo ABC %o tnyv evlela €.
Troloylote 10 uixog tou PC, edv AR =1, RB=2, BC =2,CQ =1 xut QA = 1.

‘Aoxnor 3.7 H evleia ¢ téuvel tic mieupéc AB, BC xav CA tou tpiyddyvou ABC cta
onueior R, P xou @ ovtiotorya. Aidovioaw ot AMoyor (BC) @ (CP) =3 : 2 xu (CQ)
(QA) =1 : 3 avtiotoya. Troloyiote 1o Moyo (AR) : (RB).

Arndvinon - YTnoédelln.
(AR) : (RB) = —2.

‘Aoxnon 3.8 O xopugéc tou tery@dvou ABC ebvoan A: (2, 4), B: (=2, 0) xou C' = (1, 0).
To onuela P (2,0), Q@ : (2, 2) xou R : (1, 3) Bploxovrar otic mheupéc BC, CA xan AB

avtioTolya.
of. Beelte toug Adyoug otoug omofoug ta P, @ xou R Stongoty Ti¢ TAEURES TOU TRLYOVOU.

B’ Eléy&te edv ta onpela P, @ xou R Poloxoviar otny dta eudefo.

‘Aoxnon 3.9 Ocewpolue tplywvo ABC xau onueio X 670 eowtepd tou Terywvou. Ot
AX, BX xou CX téuvouv tig amévavtt thevpés ota onueta P, @ xou R avtictoyo. H

eudelo RCQ) téuver v mpoéxtact g BC oto onueto T Edv (BF) — (BT)

(PO k, umohoyiote to T
ouVaETHOEL TOL k.

Arndvinon - YTnooelln.
(BT) _ _}.
(TC)




